
Изучение общественного мнения о качестве организации питания и культуре 

обслуживания в МАОУ СОШ №142 происходит через анкетирование школьников и 

родителей 

 

 
Результаты мониторинга качества организации школьного питания 

родителей (законных представителей) 

Сроки проведения: ноябрь 2023 года     

Количество обучающихся – 1531; количество респондентов – 527 
 

№ 
п/п 

Вопрос Варианты ответов Результат 

1 В каком классе учится Ваш 

ребенок? 
 1-4 класс 

 5-9 класс 

 10-11 класс 

63% 
30% 
7% 

2. Откуда Вы получаете или 

можете получить информацию о 

питании Вашего ребенка? 

(возможен выбор нескольких 

ответов) 

 от классного руководителя 

 от ребенка 

 с сайта организации 

 с информационных стендов 

 не получаю информацию 

 Ваш вариант ответа 

75% 
95% 
63% 
13% 
1% 
2% 

3 Есть ли на сайте цикличное 

меню для ознакомления 

родителей и детей? 

 да 

 нет 

 затрудняюсь ответить 

88% 
0 

12% 

4 Выставляется ли на сайте 

ежедневное меню для 

ознакомления родителей и 

детей? 

 да 

 нет 

 затрудняюсь ответить 

88% 
0 

12% 

5 Ваш ребенок завтракает дома 

перед выходом в школу? 
 да, всегда

 да, иногда

 не завтракает дома
 Ваш вариант ответа

11% 
43% 
46% 

6 Удовлетворяет ли Вас 

система организации питания в 

школе? 

 да 

 нет 

 затрудняюсь ответить 

88% 
1% 

11% 

7. Удовлетворяет ли вас 

санитарное состояние 

обеденного зала школьной 

столовой? 

 да 

 нет 

 затрудняюсь ответить 

86% 
2% 

12% 

8 Созданы ли условия для 

соблюдения детьми правил 

личной гигиены? 

 да 

 нет 

 затрудняюсь ответить 

91% 
3% 
6% 

9. В школе ваш ребенок 

получает горячее питание? 
 да 

 нет 

97% 
3% 



10. Нравится вашему ребенку 

питание в школьной столовой? 
 да 

 нет 

 не всегда 

87% 
5% 
8% 

11. Если ребенку не нравится 

питание в столовой, то почему? 

(возможен выбор нескольких 

ответов) 

 невкусно готовят

 однообразное питание

 готовят нелюбимую пищу

 остывшая еда

 маленькие порции

 все нравится

 иное

1% 
2% 
8% 
2% 
1% 

87% 
2% 

12 Считаете ли Вы питание в 

школе здоровым и 

полноценным? 

 Да 

 Нет 

 Затрудняюсь ответить 

91% 
3% 
6% 

 
 

1. В каком классе учится Ваш ребенок? 
 

 
 

 

 

 

Выводы: в анкетировании большее количество приняли участие родители обучающихся 

начальной школы, что составило 63%; основной школы- 30% и средней- 7%. 

 

Управленческое решение: провести повторный мониторинг качества организации 

школьного питания  родителей (законных представителей) обучающихся 5-11 классов в 

марте 2024 года для получения качественной оценки по организации питания 

школьников . 
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1-4 класс 5-9 класс 10-11 класс 



 

 

 
 

 

 
 

 

 



2. Откуда Вы получаете или можете получить информацию о питании 

Вашего ребенка? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Выводы: 99% родителей получают информацию о питании либо от ребенка, либо 

от классного руководителя, либо с сайта организации, либо с информационных 

стендов. 

3. Есть ли на сайте цикличное меню для ознакомления родителей и детей? 

 

 

 

Выводы: 88% родителей (законных представителей) владеют информацией, где можно 

ознакомиться с цикличным меню. 

Управленческое решение: классным руководителям 1-11 классов на ближайшем 

классном собрании ознакомить родителей (законных представителей) под подпись с 

сайтом, где расположено цикличное меню.
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да нет затрудняюсь ответить 



4. Выставляется ли на сайте ежедневное меню для ознакомления 

родителей и детей? 
 

 

 

 

Выводы: 88% родителей (законных представителей) владеют информацией, что на 

сайте организации выставляется ежедневное меню. 
 

Управленческие решение: классным руководителям 1-11 классов на ближайшем 

классном собрании ознакомить родителей (законных представителей) с сайтом, где 

расположено ежедневное меню.

 

 
12% 
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да нет затрудняюсь ответить 



 

5. Ваш ребенок завтракает дома перед выходом в школу? 
 

 
 

 

 

 

Выводы: 89% обучающихся завтракает перед выходом в школу. 

 

Управленческие решения: классным руководителям 1-11 классов на ближайшем 

классном собрании провести беседу о здоровом правильном питании, пояснить, если 

ребёнок получает полноценный завтрак при выходе из дома, соответственно, в школе у 

ребенка не будет мотивации к питанию.

 

 

11% 

 

 

 
46% 

 

 

43% 

 

 

 

 

 
да, всегда да, иногда нет 



6. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

 

 
Выводы: 88% родителей (законных представителей) удовлетворены системой 

организации питания. 

Управленческие решения: заместителю директора, курирующего организацию 

питания, продолжить разъяснительную, информационную, просветительскую работу с 

целью вовлечения родителей (законных представителей) в мероприятия по обеспечению 

здорового правильного питания в школе. 

 

7. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние обеденного зала 

школьной столовой? 
 

 
 

Выводы: санитарное состояние обеденного зала в целом родителей удовлетворяет.

Количество респондентов 
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да нет затрудняюсь ответить 
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да нет затрудняюсь ответить 



8. Созданы ли условия для соблюдения детьми правил личной гигиены? 
 

 
Выводы: 91% родителей (законных представителей) считают, что условия для 

соблюдения детьми правил личной гигиены в школе созданы (есть антисептические 

средства для обработки рук, бумажные полотенце, сушилка для рук). 

 
9. В школе Ваш ребенок получает горячее питание? 

 

 

Выводы: 97% детей получают горячее питание 

Управленческое решение: заместителю директора, курирующего организацию 

питания в школе, в срок до 01.12.2023 г. определить 3% школьников и выяснить, в 

каком формате дети получают горячий завтрак. Информацию донести до классных 

руководителей и родителей (законных представителей).
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10. Нравится вашему ребенку питание в школьной столовой? 
 

Выводы: 87% обучающихся школы нравится питание в школьной столовой. 

 

Управленческие решения: родительскому комитету продолжить контроль за 

качеством питания и по результатам составлять акты. Замечания. Отраженные в 

акте незамедлительно направлять директору школы и заведующей столовой. 

11. Если ребенку не нравится питание в столовой, то почему? 
 

 
 

другое 2%  

все нравится   

   

готовят нелюбимую пищу 

 
маленькие порции 

 

 
1% 

8% 

остывшая еда 2% 
 

однообразное меню 2% 
 

невкусно готовят 1% 
 

 

 

Выводы: 87% родителям (законным представителям) нравится питание в столовой.  

Управленческие решения: заместителю директора, курирующего организацию 

питания, продолжить разъяснительную, информационную, просветительскую работу с 

целью вовлечения родителей (законных представителей) в мероприятия по обеспечению 

здорового правильного питания в школе. 
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да нет не всегда 



12. Считаете ли Вы питание в школе здоровым и полноценным? 
 

 
 

 

 

Выводы: в целом, родители (законные представители) считают питание в школе 

здоровым и полноценным, что подтверждается актами родительского контроля. 

 

 
6% 

 

 

 

 

 

 

 
91% 

 

 

 

 

 
да нет затрудняюсь ответить 


	Результаты мониторинга качества организации школьного питания родителей (законных представителей)
	Сроки проведения: ноябрь 2023 года
	Количество обучающихся – 1531; количество респондентов – 527

